LICTUR — FIMCM - ESPOL ADMINISTRACION DE EMPRESAS TURISTICAS Il 2010

Examen Final P 1 FECHA:
Ing. Vanessa Ledn

APELLIDOS: NOMBRE
P1A

A. Que mide la Rotacién de Activos? 5 puntos

B. Explique los resultados del Andlisis de Gestidn | ANALISIS DE GESTION 2006 2007
correspondiente a Rotacién de Activos presentados a por Rotacion de Activos Fijos E E
la empresa XYZ e indique si han sido positivos o | Rotacidn de Activos Totales 1,23 1,22
negativos, de Soporte a su respuesta 10 puntos
A. Realice la Interpretacion de los indicadores de Liquidez que = ANALISIS DE LIQUIDEZ 2.008 2.009
la empresa XYZ presenta 5 puntos Liquidez General 1,08 0,97
Prueba Acida 0,80 096
B. Como se presenta el Capital Neto de Trabajo en el afio Prueba Defensiva 35% 5%

2009? 5 puntos

C. Que permite medir la ratio Prueba Defensiva? 5 puntos

Usted ha sido contratado como Administrador de la empresa Distmaferqui S.A, por lo cual se le pide:

A. Informe a los accionistas el porcentaje de Costo de Ventas, Utilidad Marginal, Bait y Utilidad neta

durante el Ultimo ejercicio econdmico 10 puntos

B. Informe a los accionistas el porcentaje de cambio de ventas, el costo de ventas, Intereses

Pagados y en la utilidad neta. Explicar si esta variacidn ha sido favorable para la empresa. 20 puntos

Disfarquemi S.A.

Estado de Ganancias y Perdidas 31/12/ 2004 y 31/12/2005

2004 2005
Ventas Netas 4.363.670 4.066.930
inventario inicial 1.752.682 1.631.850
Compras 2.629.024 2.447.775
inventario Final 1.452.419 1.347.423
Costo de Ventas 2.929.287 2.732.202
Utilidad Bruta 1.434.383 1.334.728
Gastos de ventas, generales y Adm. 875.842 794.491
Depreciacion 121.868 124.578
Utilidad Antes de Intereses 436.673 415.659
Intereses Pagados 93.196 76.245
Utilidad despues de intereses 343.477 339.414
Impuesto a la Renta 123.541 122.793
Utilidad despues de impuestos 219.936 216.621
Dividendos en Efectivo 156.249 142.574
Utilidad del Ejercicio 63.687 74.047




LICTUR = FIMCM - ESPOL
Examen Final P 1

Ing. Vanessa Ledn
APELLIDOS:

P1B

A. Explique los resultados del Analisis de Rentabilidad
presentados a por la empresa XYZ e indique si han sido
positivos o negativos, considerando que la tasa activa
referencial actual es de 9%, de Soporte a su respuesta 10

puntos

B. Que indica el Ratio Poder de Ganancia? 5 puntos

. A. Realice la Interpretacién de los indicadores de Liquidez que

la empresa XYZ presenta 5 puntos

B. Como se presenta el saldo del Capital Neto de Trabajo en

el afio 20097 5 puntos

ADMINISTRACION DE EMPRESAS TURISTICAS II 2010
FECHA:
NOMBRE
ANALISIS DE RENTABILIDAD 2.008 2.009
- ROA 5% 4%
- ROE 10% 8%
. Poder de Ganancia 11% 8%
ANALISIS DE LIQUIDEZ ~ 2.008  2.009
Liquidez General 097 1,08
Prueba Acida 0,80 0.96 |
Prueba Defensiva 5% 15%

C. Es correcto que los resultados de la prueba 4cida sea inferior al ratio de liquidez general, porque?

5 puntos

Usted ha sido contratado como Administrador de la empresa Distmaferqui S.A, por lo cual se le pide:
A. Informe a los accionistas el porcentaje de Compras, Gastos Operacionales, Utilidad Marginal, Bait

y Utilidad neta durante el ultimo ejercicio econdmico

10 puntos

B. Informe a los accionistas el porcentaje de cambio de Intereses Pagados, Utilidad Marginal,

Utilidad Operacional y en la utilidad neta. Explicar

empresa. 20 puntos

si esta variacidon ha sido favorable para la

Disfarquemi S.A.

Estado de Ganancias y Perdidas 31/12/ 2004 y 31/12/2005

Ventas Netas
inventario inicial
Compras
inventario Final
Costo de Ventas
Utilidad Bruta
Gastos de ventas, generales y Adm.
Depreciacion
Utilidad Antes de Intereses
Intereses Pagados
Utilidad despues de intereses
Impuesto a la Renta
Utilidad despues de impuestos
Dividendos en Efectivo
Utilidad del Ejercicio

2004 2005
4.363.670 4.066.930
1.752.682 1.631.850
2.629.024 2.447.775
1.452.419 1.347.423
2.929.287 2.732.202
1.434.383 1.334.728

875.842 794.491

121.868 124.578

436.673 415.659

93.196 76.245

343.477 339.414

123.541 122.793

219.936 216.621

156.249 142.574

63.687 74.047




